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ТУР-МАРКЕТ



212030,г.Могилёв, пер. Т.Карпинской, 2А,
 т/ф. ( 222) 31 01 46, 70 40 04, (029) 245-40-04,  (029) 3 30 60 32
                     

Экскурсионный маршрут:  
 Могилев – пушкинские Горы   
	Информация об экскурсии
	

	1-й день: 23:00 выезд из Могилева 

2-й день: 09:00 Экскурсия по заповеднику «Пушкинские Горы» Расположен в 120 км к юго-востоку от Пскова в самом центре Псковской области. Название связано с расположенным здесь Святогорским монастырем, основанным в 1569 году псковским наместником князем Юрием Токмаковым по приказу царя Ивана Грозного на средства из царской казны. Монастырь на Синичьей горе должен был укрепить подступы к городу Вороничу - одному из опорных пунктов на западной границе псковской земли.

Этот край неразрывно связан с именем Александра Сергеевича Пушкина. Постановлением Малого Совнаркома РСФСР от 17 марта 1922 года эти места были объявлены заповедными и взяты под охрану государства. Села Михайловское, Тригорское, Петровское глубоко и органично связаны с жизнью и творчеством Пушкина. В древнем Святогорском монастыре покоится его прах. Основная часть пушкинского заповедника сельцо Михайловское, когда-то оно было частью Михайловской губы. Именным указом императрицы Елизаветы Петровны эти земли были пожалованы в вечное владение прадеду Пушкина Абраму Петровичу Ганнибалу. С этого времени и поселились предки Пушкина на берегах Сороти. "Приютом спокойствия, трудов и вдохновенья" называл поэт Михайловское. Сюда он приезжал в 1817 и 1819 годах юношей, полным надежд, здесь в расцвете славы "провел изгнанником два года незаметных" (1824-1826 гг.). Сохранился созданный дедом Михайловский парк. Рядом с Михайловским - имение Осиповых-Вульф - Тригорское. А.С. Пушкин был искренне привязан к тригорским друзьям, много времени проводил в их гостеприимном доме. Сохранился парк, заложенный в XVIII веке. 

Петровское - родовое имение Ганнибалов. В Пушкинское время Петровским владел Петр Абрамович Ганнибал - двоюродный дед Александра Сергеевича Пушкина. Поэт часто навещал его. Здесь он нашел материал для создания "Дубровского" и "Арапа Петра Великого". В Святогорском монастыре у стен древней Успенской церкви похоронен Пушкин. Через четыре года после смерти на его могиле был установлен памятник, заказанный вдовой поэта и выполненный петербургским мастером А.М. Пермогоровым.
15:00 Отправление в Могилев
23-24:00 прибытие в Могилев (время ориентировочное)

	Стоимость экскурсии:
	 Группа  40-42 человек +4 руководителя -  48,00 рублей + вх. билеты    
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В стоимость программы входит: транспортные услуги, сопровождение экскурсовода.
Входные билеты оплачиваются дополнительно

